12 Prova de EDI-32
(18/09/2015 duragéo: 3 h sem consulta)

12 Questao (valor: 50%)
O bom senso nos diz que a reagao no apoio central da trelica, onde existe uma mola linear de rigidez k, é

nula para k = 0 e igual ao valor exercido por um apoio de primeiro género para k — oo (neste caso, a reacao
¢ 7,6 tf apontando para baixo). Identifique o valor de k para o qual a reagdo no apoio central é metade da
reacao exercida por uma apoio de primeiro género, ou seja, 3,8 tf apontando para baixo.
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22 Questao (valor: 50%)
Quatro barras rigidas de comprimento L sdo conectadas por rétulas e apoiadas como mostra a figura. A

mola usada na conexao das barras horizontais é linear e tem rigidez k. Para que valor de P a estrutura
flamba?

Informacao Adicional

Teorema da carga unitdria para uma barra:
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